

1. ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΖΗΤΕΙ Η ΟΛΜΕ

Μέσο: ΝΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 16/02/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/02/2013

Σελίδα: 6



Αποσύνδεση του μισθού από την αξιολόγηση ζητεί η ΟΛΜΕ

ΤΗΝ αντίθεσή τους στη σύνδεση της αξιολόγησης του εκπαιδευτικού με τη μισθολογική του εξέλιξη, εξέφρασαν τα μέλη της ΟΛΜΕ στη συνάντηση που είχαν με την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Παιδείας. Όπως ανακοίνωσε η ΟΛΜΕ, οι καθηγητές είναι αντίθετοι και με την πρακτική των ποσοτώσεων στις προαγωγές των εκπαιδευτικών και με τη μισθολογική καθήλωση για μεγάλο μέρος του κλάδου. Επίσης εξέφρασαν την αντίθεσή τους και για τη διετή παραμονή στον ίδιο βαθμό των εκπαιδευτικών που θα κριθούν ανε-

παρκείς, κάτι που θεωρούν ότι αποτελεί ποινή. Σε ανακοίνωση αναφέρεται ότι «καμία επιστημονική μελέτη δεν έχει αποδείξει ότι ο εκπαιδευτικός που έχει προβλήματα επάρκειας στο γνωστικό αντικείμενο βελτιώνεται με την περικοπή του μισθού του».

Οι εκπαιδευτικοί τονίζουν ότι αν δεν αποσυρθεί το συγκεκριμένο Προεδρικό Διάταγμα, αποδεσμεύοντας με νόμο την αξιολόγηση από την βαθμολογική και μισθολογική τους εξέλιξη, «η απάντηση του κλάδου θα είναι και ισχυρή και πχηρή».

2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

Μέσο: ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 16/02/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 16/02/2013

Σελίδα: 27



Τα Πανεπιστήμια Γεωπονικό, Οικονομικό (φωτογραφία), Πάντειο, Πειραιά και Χαροκόπειο απαρτίζουν, σύμφωνα με το σχέδιο «Αθηνά» το Ίδρυμα «Αδαμάντιος Κοραΐς».

[Ευ. Βενιζέλος] Συνάντηση με πρυτάνεις Αττικής

«Αντικειμενική επανεξέταση αλλαγών στα πανεπιστήμια»

Το σχέδιο «Αθηνά», για τον εξορθολογισμό του πανεπιστημιακού χάρτη της χώρας, «πρέπει να σχεδιασθεί εξ αρχής επί τη βάση γενικών και αντικειμενικών κριτηρίων», τόνισε ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, Ευάγγελος Βενιζέλος, ο οποίος συναντήθηκε χθες με τους πρυτάνεις των πέντε πανεπιστημίων της Αττικής, που σύμφωνα με το σχέδιο «Αθηνά» σχηματίζουν το Ίδρυμα «Αδαμάντιος Κοραΐς».

Ο κ. Βενιζέλος σημείωσε ότι τα κριτήρια αυτά «πρέπει να συμφωνηθούν και να νομοθετηθούν και στη συνέχεια να εφαρμοστούν με ενιαίο και αυτόματο τρόπο, χωρίς περιπτώσιολογι-

κές, τοπικιστικές ή αντιφατικές κινήσεις».

Αναδράσεις αξιολόγησης

Στο μεταξύ, την αντίθεσή τους στη σύνδεση της αξιολόγησης του εκπαιδευτικού με τη μισθολογική του εξέλιξη εξέφρασαν τα μέλη του διοικητικού συμβουλίου της Ομοσπονδίας Λειτουργών Μέσης Εκπαίδευσης (ΟΛΜΕ) κατά τη συνάντηση που είχαν με την πολιτική ηγεσία του υπουργείου Παιδείας και με αντικείμενο το προτεινόμενο Προεδρικό Διάταγμα για την αξιολόγηση του εκπαιδευτικού.

[SID:7415521]